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Prima parohie a Sf.
Josemaría în Asia

"Parokya ni San Josemaría
Escrivá": așa se numește prima
biserică dedicată Sf. Josemaria
Escriva în Filipine și în întreaga
Asia, aflată în Gerona, Tarlac,
Filipine. Pe 14 beruarie 2014,
Florentino Cinense, episcop de
Tarlac, a celebrat prima Sf.
Liturghie solemna in parohia
Sf. Josemaría Escrivá; au
concelebrat Vicarul Opus Dei în
Filipine si alți episcopi si preoți.
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"Parokya ni San Josemaría Escrivá":
așa se numește prima biserică
dedicată Sf. Josemaria Escriva în
Filipine și în întreaga Asia, aflată în
Gerona, Tarlac, Filipine. Pe 14
beruarie 2014, Florentino Cinense,
episcop de Tarlac, a celebrat prima
Sf. Liturghie solemna in parohia Sf.
Josemaría Escrivá; au concelebrat
Vicarul Opus Dei în Filipine si alți
episcopi si preoți.

Pe fațada bisericii este o mare statuie
a Îngerului păzitor. În fiecare seară
este aprinsă o lumină care
iluminează figura îngerului, fapt ce
ajută în mod special calătorii care
trec prin apropierea bisericii. La
intrarea principală a fost plasat un
basorelief al Sf. Josemaría.

Altarul are în centru Sf. Familie
reprezentată în timp ce muncește;
scenele Bunevestiri și a Fugii în
Egipt; scena Nașterii este definită de
doi îngeri; cel din stânga ține în mâni



o biserică și simbolizează persoanele
din parohie; cel din stânga are o
carte cu districtele Geronei, Tarlac.
La stânga Tabernacolului este
imaginea Sf. Josemaria, în timp ce în
partea opusă este un spațiu rezervat
imaginii Fericitului Alvaro de
Portillo, care a fost beatificat la 27
septembrie.

La Liturghia de sfintire au participat
mii de presoane: credincioși ai
Prelaturii Opus Dei, credincioși ai
parohiei Gerona, Tarlac, familiari si
amici. La omilie, unul dintre
celebrați a spus în primul rând,
referindu-se la Liturghia celebrată în
acea zi, că Preasfânta Fecioară e
Mama a Iubirii frumoase. Preotul a
explicat de asemenea că imaginea
care prezidă în altar e aceea a Sf.
Familii la muncă, pentru a mărturisi
mesajul Sf. Josemaría despre
sfințirea muncii. A aminti
parohienilor ca Biserica Sf.
Josemaría nu e o biserica a Prelaturii,



nici o biserica pentru Opus Dei, dar
pentru toți, și în primul rând pentru
locuitorii din Tarlac. De fapt a fost
impresionant să vezi cum locuitorii
din Tarlac au ajutat în timpul
construirii și încercau să explice
mesajul universal de sfințenie și
devoțiunea către Sf. Josemaría,
dăruind iconițe tuturor celor care
veneau să viziteze biserica. Mulți
locuitori din zonă au invațat din
memorie rugăciunea pe de iconița Sf.
Josemaría în Tagalog.

Cosntrucția bisericii a ajutat mulți
oameni ai locului să-și practice
credința. De exemplu, la sunetul
clopotelor la amiază și la 6 seara,
oamenii își amintesc să intrerupă
pentru un moment munca ca să se
roage Angelus. În plus, există în
biserică un pasaj, în partea din spate
a altarului principal, așa încât Capela
Preasfântului Sacrament poate fi
vazută din exterior de toate mașinile
care merg pe șosea. Episcopul i-a



indemnat pe toți să viziteze des
Preasfântul Sacrament.

Înainte de a termina Liturghia,
episcopcul de Tarlac a mulțumit
tuturor celor ce au ajutat cu
generozitate la constructia bisericii
Sf. Josemaría, inclusiv persoanelor
care având puține mijloace
materiale, nu au putut ajuta cu bani,
dar au colaborat la lucru.
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